

जा.क्र.स.आ.10/आस्था/कक्ष-2/समु.बदल्या/18  
सहकार आयुक्त व निबंधक सहकारी संस्था  
महाराष्ट्र राज्य, पुणे यांचे कार्यालय  
दिनांक :- 4 मे, 2018

प्रति,

विभागीय सहनिबंधक  
सहकारी संस्था (प्रशासन व लेखापरिक्षण) सर्व

विषय :- समुदपदेशनावदारे सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था व विशेष लेखापरिक्षक वर्ग-2  
सहकारी संस्था या संवर्गातील अधिकाऱ्यांच्या बदलीसंदर्भात प्रसिध्द करण्यात  
आलेल्या यादीमध्ये दुरुस्ती करण्याबाबत (रिक्त पदे व बदलीपात्र अधिकारी)

संदर्भ:- 1. शासन निर्णय सामान्य प्रशासन विभाग क्र.एसआरव्ही-2017/प्र.क्र.415/कार्यासन 12,  
दि.09/04/2018  
2.या कार्यालाकडील पत्र क्र. सम दि.03/05/2018

उपरोक्त विषयाचे संदर्भीय पत्राकडे लक्ष वेधण्यात येत आहे.

संदर्भ क्र.2 चे पत्राने प्रशासन व लेखापरिक्षण विभागातील वर्ग-2 संवर्गातील प्रत्यक्ष रिक्त पदांची व  
रिक्त होणाऱ्या संभाव्य पदांची यादी तसेच दिनांक 31/05/2018 अखेर बदलीस पात्र होणाऱ्या अवघड  
क्षेत्रातील व बिगर अवघड क्षेत्रातील बदलीपात्र अधिकाऱ्यांची यादी [sahakarayukta.maharashtra.gov.in](http://sahakarayukta.maharashtra.gov.in) या  
वेबसाईटवर प्रसिध्द करण्यात आली आहे. सदरची बाब आपल्या अधिनस्त बदलीपात्र अधिकाऱ्यांच्या  
निदर्शनास आणून देण्याबाबत आपणास सुचित करण्यात आले आहे.

तथापि प्रसिध्द करण्यात आलेल्या यादीमध्ये बदल करणे आवश्यक असल्याचे या कार्यालयाचे  
निदर्शनास आले आहे. त्याप्रमाणे खालील बदल/दुरुस्त्या करण्यात येत आहेत.

#### प्रशासन विभाग

-सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था गट-ब या संवर्गातील सन 2018 मधील नियतकालिक बदलीपात्र  
अधिकाऱ्यांच्या यादीमध्ये (बिगर अवघड क्षेत्र) खालील नावाचा समावेश करण्यात येत आहे.

अ.क्र.	अधिकाऱ्याचे नाव	पदनाम
1	श्री.गजेंद्र देशमुख	सहाय्यक निबंधक (प्रशासन)अधिन जिल्हा उपनिबंधक सहकारी संस्था लातूर

-सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था गट-ब या संवर्गातील रिक्त पदांची यादी (दि.31/05/2018 अखेर) सदर  
यादीमध्ये खालील रिक्त पदांचा नव्याने समावेश करण्यात येत आहे.

अ.क्र.	जिल्हा	पदनाम
1	सोलापूर	सहाय्यक निबंधक (3) अधिन जिल्हा उपनिबंधक सहकारी संस्था सोलापूर

#### लेखापरिक्षण विभाग

-विशेष लेखापरिक्षक वर्ग-2 सहकारी संस्था या संवर्गातील सन 2018 मधील नियतकालिक बदलीपात्र  
अधिकाऱ्यांच्या प्रसिध्द करण्यात आलेल्या अवघड क्षेत्र यादीमधील अ.क्र.1 वर नमूद अधिकाऱ्यांचे नाव  
वगळण्यात येत आहे. तर बिगर अवघड क्षेत्र यादीमधील अ.क्र.33 वर खालील तक्त्यातील अ.क्र.2 वरील  
अधिकाऱ्यांचे नाव समाविष्ट करण्यात येत आहे.

अ.क्र.	अधिकाऱ्याचे नाव	पदनाम
1	श्री.एल.एन.जाधव (माहे जुलै17 स्वेच्छा सेवानिवृत्ती)	विशेष लेखापरिक्षक सहकारी संस्था वर्ग-2 (मत्स्य) पालघर